

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ

ПРОЛІТАРИ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

Адреса:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Address:
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

PIK VIII. 4. 131 (874). ВІСНОК, 2. ЛИСТОПАДА 1926.

WINNIPEG, MAN.

TUESDAY, NOVEMBER 2nd, 1926. No. 131 (874). VOL. VIII.

НАРАДИ В СПРАВІ ПОЛАГОДЖЕННЯ СТРАЙКУ ПРОДОВЖАЮТЬСЯ.

Майнерська ексекютива має порозумітися зі своїми поодинокими членами відносно продовження теперішніх переговорів з урядом.

ЛОНДОН, 20. жовтня. — Після конференції з майнерською ексекютивою урядники генеральної ради Трейд-Юніону Конгресу знову переговорювали з представниками уряду. Внаслідок цих найновіших старань посередництва майнерська ексекютива обіцяла порозумітися зі своїми поодинокими членами відносно продовження теперішніх переговорів. Якщо юні відповідатиме прихильно, мітинги в Лондоні будуть відновлені. Уважать, що майнерська ексекютива, після одержання відповідей від юні, предложить конкретні пропозиції щодо полагодження страйку.

НАЗИВАЄ СТРАЙК НАЙБІЛЬШОЮ КРИЗОЮ ВІД ЧАСУ ВІЙНИ.

Лорд Джордж каже, що британська торгівля йде в долину і Англія буде змушена позичити за кордоном.

КАРНАРВОН, Валія, 29. жовтня. — Бувши прем'єр Лорд Джордж схарактеризував вчора майнерський страйк як "найбільшу кризу від часу війни". Він промовляв на мітингу лібералів і заявив, що консервативний уряд був би оправданий, якби перебрав майні. "Ми переходимо через найбільшу кризу від часу війни", сказав він, "і уряд кризається до повної безрадістости. На

КАНТОНЦІ МОЖУТЬ ЗАНЯТИ ПІВНІЧНИЙ КИТАЙ З ПЕКІНОМ.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — У британських урядових кругах поважаю застосовуються над тим, що побідоносні кантонська революційна армія може зайняти північний Китай зі столицею Пекіном, усунути номінальний центральний уряд та зміняти всю політику Китаю супроти закордонних держав. Після інформації, наспівших до Лондону, манджурський диктатор генерал Чан Цо-Лін є

МОЖЛИВІСТЬ ЕВАКУАЦІЇ БРИТІЙЦІВ З ОСЕРЕДНОГО КИТАЮ.

ПЕКІН, 29. жовтня. — Депеші з Чункінгу описують хаотичне положення в провінції Шечуан і вказують на те, що недавня стрілянина між британськими кораблями та китайськими патрулями у Вансіні відбивається на чужинцях. Ситуація наближається до такої точки, що евакуація Британців з нутра Китаю правдоподібно стане konieczністю. В Ченку є грізна страйкова ситуація, яка обіймає всіх чужинців. Домашня прислуга покинула свою роботу, засоби поживи здержано і внаслідок цього союзний християнський університет зівстав закритий. Закордонні кораблі здержано коло Чункінгу з огляду на небезпеку, що вони будуть ужиті для транспорту ворожими китайськими фракціями. Старання закордонних консулів поліпшити положення не увінчалися дотепер успіхом.

Й. Пілсудський явно побратався з польськими монархістами

Ізлив на монархістичний з'їзд, який відбувся у князя Радзівіла на Литві. — По цілій Польщі поширилася вістка, що Пілсудський хоче стати королем Польщі. Соціалістичні газети, які донедавна попірали маршалка, тепер з обуренням пишуть про його поїздку до монархістів. — У Варшаві вийшла монархістична газета з образами останнього польського короля і Пілсудського у спільній обіді.

ВАРШАВА, 26. жовтня. — По цілій місті поширилася чутка, що Пілсудський хоче стати королем Польщі. Вістка ця облетіла цілу Польщу. Зв'язана вона з тим, що Пілсудський вибрався в товаристві запеклих монархістів на бенкет до князя Радзівіла, який походить з старого литовського королівського роду і є найбільшим земельним власником в Польщі. Польська преса підносить, що Пілсудський відкинув президентуру, але за те зробив себе фактичним диктатором та прем'єром Польщі, а тепер хоче стати й королем. Ліві польські партії заперечують, що Пілсудський хоче збу-

СЛАБШІ ЗЕМЛЕТРУСИ У ВІРМЕНІЇ ТРЕВАЛИ ЦІЛИЙ ТИЖДЕНЬ.

Обчислюють, що число убитих буде вносити більше як 1,500. — Разом землетрус знищив і ушкодив 37 сіл.

ЛЕНІНАКАН, Вірменія, 30. жовтня. — Менші землетруси у Вірменії продовжуються і населення є далі в паніці. Обчислюють, що число убитих буде вносити більше як 1,500. Разом землетрус знищив і ушкодив 37 сіл. Ленінакан прибирає вигляд міста, на воєнному фронті. Всюди появляються ями, печери, траншеї і різного роду підземні приміщення для бездомних, які стараються схоронитися від снігу і зима. Нема точних відомостей, які шкоди наніс землетрус поза вірменсько-турецьким кордоном, хоч відомо, що втрати в людському житті і маєтку є дуже великі. МАНІЛА, Філіппінські Острови, 29. жовтня. — Манілу навісти сьогодні короткий але гострий землетрус, підчас якого захиталися будинки а деякі з них потріскали. Землетрус тривав 10 секунд.

РІЖНІ ВІСТИ

200 ФАБРИК ШОВКУ В ЯПОНІ ЗАКРИТІ.

ТОКІО, Китай, 29. жовтня. — Двіста фабрик шовку в префектурі Нагано оповістили, що з 31. жовтня будуть закриті на неозначений час з огляду на упадок цін на шовк. Багато інших фабрик зменшать виробництво.

РОБІТНИЧИЙ КАНДИДАТ У ПЕРШІЙ ВАРДІ.

Відділ Незалежної Партії Праці в полудневому Вінніпегу номінував В. А. Джеймса кандидатом на алдермена в першій варді.

ЛОНДОН, 29. жовтня. — Депеша Райтера з Пекіну каже, що єпископ церкви англійської місії Т. А. Скот, який був злований у четвер бандитами в провінції Шантунг, зівстав звільнений.

ПІДЧАС ЕКСПЛОЗІЇ ЗГИНУЛО 8 МАРНЕРІВ.

ВІЛКЕСБЕРІ, Па., 30. жовтня. — Підчас експлозії газу в майні в Нентікот, недалеко звідси, згинув сьогодні вісьмох майнерів.

МІСТО МЕКСИКО, 29. ЖОВТНЯ.

— Повідомляють, що генерал Галлардо проводить повстанням у стейті Гванахуато. Галлардо має около 2,000 жовнів. Непотвержене звідомлення каже, що федеральне військо вже звело бій з повстанцями.

ПАРІЖ, 27. жовтня. — Тайна поліція арештувала вчора Моріса Филберта Шартона, довіреного робітника державної залізниці, як він всідав до потягу з валізкою, повною вкрадених урядових документів. Він мав бути шпигуном в користь Німеччини.

НЕЩАСЛИВИЙ ВИПАДОК ТА САМОВБИВСТВА.

А. Фаркарсон, свичен на сінтарський ярді у Вінніпегу, упав під вагони, коли їх свичовано на ярді, і згинув на місці. Він мав около 30 років і походив зі Шотландії.

Полі Маліновська з 95 Дізраелі стріт, 22 роки, випала горіantly отруї для сусликів і померла опісля в Джеренал госпіталі.

ПРОТИ ПРИСВОЮВАННЯ ПРАВ ПРЕЗИДЕНТОМ.

ВАШИНГТОН, 27. жовтня. — Ряд визначних провідників обох палат конгресу висловилися критично про недавнє рішення найвищого суду Злучених Держав, на підставі якого президент має право усувати членів уряду без згоди сенату. Законодавці кажуть, що це рішення суду надає президентові право, яке не годиться з конституцією і тимсамим є небезпечне для вольностей американського народу.

Деякі з них планують вже предложити новий законопроект, який мав би обмежити цю владу президента.

ГУРАГАН ЗНИЩИВ ЦУКРОВУ ТРОЩУ НА КУБІ.

Г'АВАНА, Куба, 29. жовтня. — Обчислюють, що в околицях, які навістив гураган минулого тижня, знищено 20 проц. цукрової трощі.

БРУКСЕЛЯ, Бельгія, 30. жовтня. — Уливій дощі в минулих пару днях спричинили повінь, які загрожують цілій Бельгії. В районі Шарлероа повінь вже зробила великі шкоди і багато індустриї були примушені застановити працю.

15-ИЙ З'їЗД КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІЇ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА.

До президії вибрано Сталіна, Бухаріна, Молотова, Томського, Калініна, Ворошилова і Куйбішева. — Бухарін говорив про міжнародне положення.

МОСКВА, 27. жовтня. — П'ятнадцятий з'їзд Комунистичної Партії Радянського Союзу відкрився вчора в Андрієвській залі, у великій палаті Кремля, яка була виповнена по береги. Було присутних 817 делегатів, зі 194 рішачими й 634 дорадчими голосами, між останніми були виключені 36 представників секції Комунистичного Інтернаціоналу.

Після повстання з місць у честь пам'яті Фелікса Дзержинського, з'їзд одностайно вибрав президію з 37 членів, між якими були Сталін, Бухарін, Молотов, Томський, Калінін, Ворошилов і Куйбішев.

Бухарін дістав велику овацію, коли виголосив звіт про міжнародне положення. В своєму звіті він між іншим вказав, що події в Китаю потверджують Ленінову спостереження на другому конгресі Комунистичного Інтернаціоналу про можливість особливо скорого розвитку східних країн.

ДЕКЛАРАЦІЯ В СПРАВІ УСУНЕННЯ ЗІНОВЕВА З ГОЛОВИ К. І.

Постанова делегації Викон. Комітету Комінтерна була одностайно одобрена на сесії президії Виконкому.

МОСКВА, 26. жовтня. — Делегація Виконавчого Комітету Комунистичного Інтернаціоналу з представників Комунистичних Партій Німеччини, Чехословаччини, Франції, Італії, Вел. Британії, Злучених Держав, Польщі, Індії, Японії та Фінляндії, предложила 23. жовтня на пленумі Центрального Комітету і центральної контрольної комісії Весозної Комунистичної Партії декларацию в справі дальшої праї Зіновєва в ексекютиві Комунистичного Інтернаціоналу, яка звучить:

"З огляду на антиленінську лінію опозиційного блоку у Весозній Комунистичній Партії, ведення проводу в цій мільйонній лінії Зіновєвим, головою Комінтерна, дисорганізаційну фракційну діяльність опозиційного блоку, нечувану в історії більшовицької партії, перенесення цих фракційних підступів в ряди Комунистичного Інтернаціоналу — делегація, згідно з постановами найважнішої секції Комінтерна, вважає неможливим дальше продовження праї Зіновєвим як головною Комінтерна".

ДО МІСТА МЕКСИКА ПРИВЕЗЕНО 12 КАТОЛИЦЬКИХ ЕПІСКОПІВ.

МІСТО МЕКСИКО, 28. жовтня. — Сьогодні привезено до міста Мексика з різних сторін краю 12 католицьких єпископів і уряд зажадав від них, щоб вони остали в столиці до дальшого зарядження уряду, бо їх життя в їх осідках є в небезпеці.

В Мексику всі цікавляться питанням кандидатури генерала Обрегона на уряд президента Мексика. Хоч мексиканський конгрес прийняв виразу постанову, що Обрегон може кандидувати в друге на цей уряд, то самий Обрегон ще не сказав, чи хоче кандидувати. Кажуть, що він заявив, що може служити для оборони мексиканської конституції і без уряду президента.

Робітники! Зміцніть "Укр. Роб. Вісти" новими передплатниками!